

**ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**

**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.
GENERAL

S/15694
8 April 1983
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

**ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 8 АПРЕЛЯ 1983 ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ**

В своем письме от 4 апреля 1983 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/15681) правительство Никарагуа предложило провести под эгидой Генерального секретаря Организации Объединенных Наций обсуждения, с одной стороны, между Никарагуа и Гондурасом и, с другой, между Никарагуа и Соединенными Штатами Америки, а также с другими заинтересованными сторонами.

Соединенные Штаты Америки хотели бы указать, что данной проблемой в Центральной Америке в настоящее время занимается Организация американских государств. Мы полагаем, что в соответствии со статьей 52 Устава Организации Объединенных Наций региональные проблемы наилучшим образом разрешаются на региональном уровне, и мы поддерживаем прилагаемые в настоящее время региональные усилия, включая усилия в рамках Организации американских государств, в целях решения данного вопроса. По своему характеру эти проблемы являются сложными, взаимосвязанными и многосторонними. Они не поддаются простому решению на основе двусторонних переговоров. Поэтому мы давно придерживаемся мнения о том, что разногласия в Центральной Америке следует обсуждать в ходе переговоров на региональном уровне. Недавние бесплодные прения в Совете Безопасности лишь подтвердили эту точку зрения.

В связи с этим мое правительство настоятельно призывает членов Совета Безопасности поддержать, а не подрывать прилагаемые в настоящее время усилия, направленные на достижение регионального решения в целях ослабления напряженности и поддержания мира и безопасности всех государств в Центральной Америке.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Джин Дж. КИРКПАТРИК
